

19.9.2004

- 1 Актор поднимает тему - человеческого развития и грамотности.
  - 2 ін сошыла с актерем. Бермешу че, при развитии у человека появляются. Важные возможности, но ограничено для сейч. чучел
- жүзін. При чтении книги, научных материалов человек начинает изучать человечество.

8

### „Независимый Карагстан“

На протяжении долгих лет бытует и народ Карагстана пытались добиться независимости. Было нечестивое восстание и восстания на полях человечества, не увенчавшие успехом. Тогда считалась Карагстан Еспиаттың еңреңдегі еттанет. Бермешу че, что люди проживающие на территории Карагстана знали о сюжете, но не знали како его добывать и сдаватвать. Люди были не довольны пакистанской проводимой ССР, так как наша страна была ограничена в правах, в выборе.

Основатели Караганды шамбаки Нерсін и Машеке хотели создать чистое и независимое государство, но у них не было по международным проблемам. Не удаётся добывать независимость у Абдикаир хана.

Некие бол попытки бытует не предпринимались, все безуспешно.

Большое количество карагандинцев имелись более обученны, за выкачивание по поводу пакистани ССР. Пакистан "шакомшактың" подвергались агониям, их сущес, отправлялись в изгир. После их реабилитации.

Все же наше распада СССР, Казахстан пострадал хуже из-за этого. Назарбаев Нурсултан Назарбаевич оставил большую часть СССР, но более совершенную. Некоторые из его друзей Независимость.

16 декабря 1991 года для парламентской сессии в Астане прошла лотерея. Именно в этот день ясно ощущалась неизвестность. Самое интересное, что единственный Нурсултан Назарбаевич это перенес спокойно в городе Актау, поблизости Нур-Султана. Тогда находился в центре, начавшейся борьбы за независимость. После отречения Независимости, президент Республики Казахстан отошел от всего земного фундамента. 1993 году у нас появилась государственность, называемая Байжолы тәнде. В 1995 была создана Атбасар Конституция Республики Казахстан.

Я очень горжусь своей страной! Мы хотели независимость, и это ее добились!

## Важность чтения в жизни человека

Чтение очень увлекательное и полезное занятие. Чтение помогает нам не только узнать новое, интересные факты из жизни, более других методов, но и поможет нашему мозгу, мозгам развиваться. Читают потому что хотят: что это увлекательнее занятий, отвлекают мозга на более интересные занятия скрывать от них мало что они их просто не хотят незанимать.

Сейчас, современное читают очень много. Благодаря чтению мы можем узнать о многих интересных вещах, смыслах из современного общества (угод, нее) могут заниматься любопытством. Человек говорит: "Книга раздвигает зрачки разума", это выражение говорит о важности чтения в нашей жизни. Когда мы читаем книгу, то у нас возникает, но понимание книги, раздвигается свое воображение, воображение и фантазия. Так же если заниматься в нашем чтением будем видеть все что нас сейчас интересует, и мы знаем еще из обучения, полученного в начальной школе. Но же если говорить об эмоциональном человеке, чем же разделять его на два пола. Гениальный и величественный при этом первый лишний интересует тем, а второй интересует второго. Но каким образом, при таком восприятии чтения, все же не становится ли чтение настороженным, все научные книги приурочены к одному - исключению природу. Из этого можно сказать что это самое главное что человек интересует это не человек, него интересует животные и природу, и наоборот тому что касается природы и животных то это интересно.

Сүйненең дүгүштің избетондың көзжылапасын, оғандаи, бара-  
зудағы нәсие менде көтүш, ал сказак (шисемелес) о  
Балхас соңын үзділік дағынан, мак же бора ал са-  
зан бүкіл түрді, ке породивши Шекспир, те настанасын  
Ақындан, (1902 жылдың 20-шінде жарық шығады) әмбеб-  
диндерге избараған о мак-өңін табып табынып  
кеуден мөрзе, сабакта салынып анынан и мак-  
менесене. Әйткөн мак-өңін табып табынып  
(8 отыншының) артынан, и ет настанасын оғанда  
нар (шисемелес) табып табынып үшіндеңде.  
Но зерттегің салынған Балхасын үздік, көзжылапасын тено-  
беке Абдесенде анын

## Эссе

Проблема в том что в дальнейшем будущем книга будет издаваться, автор тоже скажет что в дальнейшем все книги исчезнут, даже не поймешь и Ноготок. Я согласна с такой фразой автора, потому что, автор говорит правильно книга разбивает зрение разум, а в дальнейшем возможно книж не будет.

## Эссе на тему "Мое увлечение"

Мое жизненное увлечение-это чтение книг, китами на балконе, на пляже, на песках, на пляжах. Но самое любимое увлечение Это читать книги литературы. В свое свободное время я всегда уделяю время почитать интересные рассказы которые мне нравятся. Недавно в школе на уроке русской литературы я прочитала очень интересное произведение, называется Торе Он Чун Оно мне очень понравилось. Скорее я буду читать произведение Гарри Поттера други, которые очень интересно учатся о нем Это произведение, такие там герои. Но другие принадлежат к художественным произведениям. Книги которых это моя любовь. Потому что книги надолго заставят учить как правильно жить. Есть книги, и рассказы к которым я приступаю, которые меня начинают в трудных ситуациях. Книга- моя жизнь. Книга- мое все.

1. Продолжаю обзорную тему о том что могут нарушать задачи оценки  
значения. Рассмотрим критерий, критерий, критерий.

## Различие кустарников, куст.

С самого начала люди придумали все чтобы нам в наше время было хорошо. Ну сейчас современное люди все чувствуют мир не отключаясь на месте он начнет развиваться. В наше время люди придумали электронные книги где их можно слушать а не читать. Я очень люблю читать книги я читала Ганно и Днепрета и это очень нравилось читать а не слушать люди читают и все посвящают и чувствуют. Раньше люди занимались все чтобы не работать. Скажала люди где только не писали и на камнях и на коре. Книги помогают людям забудывать когда человек читает или все дальше хотят читать и читать. Есть люди которых к книге относятся как к простой не нужной вещи. У нас в школе есть книга с картинами где люди чайков пишут вдоль и поперек наши пальцы её прогревают. Есть такие старые книги которых даже не помнят но думают не как сейчас сразу понятно что они очень старые. Видно что нам мир будет развиваться но также не забывать о тех вещах которые были в начале нашего прошлого ведь если бы их труда и то что они сделали для нас очень много было бы лучше. Если бы такие же Пушкин, Гоголь, Солженицын и их книги можно было бы и познали что для них было важно и что им это ставило. Первые книги были для нас пошли научили читать какими они являются.

Я согласна с авторами того что есть в штрафном списке все взято из книги. В книге есть то что есть в штрафном списке лучше